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Звичний туалетний папір поступово втрачає статус головного засобу гігієни.

Експерти кажуть, що дедалі більше людей, особливо молодь, переходять на

очищення водою.

Про це пише Femcafe.

Ще не так давно туалетний папір був незамінною річчю у кожній ванній кімнаті.

Але сьогодні його ефективність і практичність усе частіше ставлять під сумнів.

Фахівці нагадують, що сам рулонний формат з’явився лише наприкінці XIX

століття, а широкого поширення набув уже в першій половині XX століття.

До цього для гігієни використовували листя, мох, солому, шматки тканини,

вовну, а в окремих регіонах навіть кукурудзяні качани.

Після Другої світової війни туалетний папір швидко став звичним товаром у

всьому світі. Згодом виробники почали пропонувати десятки варіантів —

м’якший, багатошаровий, ароматизований і навіть із переробленої сировини.

Однак останніми роками все більше уваги звертають на екологічний бік

питання. Виробництво паперу потребує великих обсягів деревини, води та

електроенергії.

Через це частина людей почала шукати альтернативи. Одним із таких рішень

стали вологі серветки, але й вони мають мінуси.

Експерти пояснюють, що такі серветки повільно розкладаються, можуть

засмічувати каналізацію та іноді викликають подразнення шкіри.

Головним конкурентом туалетного паперу сьогодні називають біде та сучасні

біде-накладки на унітаз.

За останні роки ця технологія помітно змінилася. Сучасні моделі мають

регульований напір води, функцію сушіння, підігрів сидіння та антибактеріальне

покриття.

Багато користувачів вважають очищення водою більш ретельним і гігієнічним.

Втім повністю відмовлятися від туалетного паперу поки не поспішають.

Найчастіше його використовують як додатковий засіб після водного очищення.

Опитування показують, що найбільший інтерес до біде проявляє саме молодь.

Старші покоління частіше залишаються вірними традиційному способу.

Експерти зазначають, що повного зникнення туалетного паперу поки не

прогнозують, але тенденція до зменшення його використання вже помітна.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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